

别陷入“鸡娃”焦虑

◎头条锐评

“鸡娃”是近年来一些大城市家长中流行的一种教育方式,意为“给孩子打鸡血”,不停地让孩子去学习、去拼搏。这些孩子往往出生在中高收入家庭,从小就安排参加各种培训、强化训练等。

由“鸡娃”引申出一系列名词:“青蛙”指普通孩子,也叫“普娃”;“牛娃”指

某一方面或多个方面非常优秀的学生,如数学成绩好的叫“奥牛”,能看英文原版著作的叫“英牛”,两项兼具的叫“英奥混血牛”,等等。

最近热播电视剧《陪你一起长大》,剧中说的就是社会各层次的家庭,各家父母为了娃上演的一幕幕真实的“鸡娃”大戏。剧中的四个家庭,各有各的育儿焦虑,我们应

该认清一个事实,这个世界上千千万万的父母都在为养娃这件事上焦虑,不管是那些聪明、学习成绩好、各种好习惯的“别人家的孩子”,还是那些从小家庭条件优渥、拥有大量家庭财富、在金钱上没有后顾之忧的“富二代”,这些孩子的父母同样也会感觉到焦虑,只不过大家焦虑的点可能不一样罢了。

有焦虑很正常,大家都在焦虑,关注重点应该在找到对我们来说缓解焦虑最有效的方式。这个其实是最简单也是最难做到的一点,就是不要把自己的孩子和别人的孩子进行比较,只要比较就会引发焦虑。应该多看看孩子与之前相比有没有进步。

还有就是我们大部分父母产生育儿焦虑是因

为,我们内心追求完美,总是想要给孩子最好的。但显然,我们大多数人都是平凡人,资源、能力都有限,只能尽量在自己能力范围内给孩子提供相对好的条件,当我们把资源和希望都放到孩子身上的时候,无形之中也把压力传递给了孩子,效果很可能适得其反。

所以,教育最终成为

了“军备竞赛”,你又很难

说服自己不参与其中。“鸡娃”可以,但一定要注意分寸,以孩子身心健康为首要目的的“鸡娃”,可以适当进行,亲子关系的健康发展其实更加重要。当妈妈们懂得越多,就会不那么着急地期待孩子完成超越自己阶段的能力,也会从一个“焦虑结果”的家长,转变成“享受过程”的陪伴者。

(据《北京青年报》)

◎网友发言

近日,四川乐山一教育局长跳霹雳舞为高考生减压的视频走红网络。视频中,犍为县教育局局长即兴跳起了一段霹雳舞,3000多名学生鼓掌欢呼。看着视频中行云流水,跳得有模有样的局长,网友

们兴奋不已。

局长即兴跳霹雳舞,除了能给学生有效减压之外,更值得关注的是其背后的“亲民”之风。在不少人印象中,局长似乎大多是在师生面前板着脸,没想到竟然有即兴为高三考生跳霹雳舞的。生活从来都不需要多么高高在上,更别让自己的神

经时刻紧绷,适当的时候释放自己,也会给身边的人带来前所未有的快乐。很多人都有自己的一技之长,现实中类似会跳霹雳舞的局长或许大有人在,但又有几人能放下架子即兴为学生献舞?看似举手之劳,但在目前的教育氛围下,局长要迈出这一步也实属不易。这不

仅仅是有没有跳舞的天赋问题,更在于能否转变观念,俯下身来和孩子们打成一片。

有这样一个流传甚广的故事:美国加州的一个小学校长宣布,如果全校650名小学生能在4个月内读完7000册图书,他就在圣诞节当众亲吻一只小猪。此

言一出,顿时激起了学生们疯狂的读书热潮,结果校长真的亲吻了小猪。受此启迪,湖北咸宁实验小学副校长洪耀明为了兑现之前与学生的承诺,在升旗仪式上也亲吻了一头小猪,被一些网友称之为“中国好校长”。

校长亲吻小猪和局长即兴跳舞,事情虽然不一

样,但所传递的理念却如出一辙。台上跳霹雳舞只是作为一个“教育人”的本分而已。为局长即兴跳舞点赞,并不是要求所有局长之类的领导都要来“抄作业”。只要真正开启“走心”模式,每个人都可以用自己的方式亲近学生。

(据《北京青年报》)

教育局长跳霹雳舞丰富了“教育形象”

劳动合同解除通知

致:田晓玮
因你累计旷工超过30天,根据《劳动合同法》第三十九条二款及单位规章制度的规定,本单位决定从2021年4月8日起解除与你的劳动合同关系。

请您于劳动合同解除之日起一周内到单位人事部门办理劳动合同解除和工作交接手续,逾期不办理手续者责任自负。特此通知!

呼和浩特富泰热力股份有限公司
2021年4月9日

郑重声明:本版各类信息,如遇要求交付押金或预付款时,务必小心,谨防受骗!否则后果自负。

招聘

韩国炸鸡店招聘服务员2名,电话:15598034777,地址:人民路锡小公交站对面韩国炸鸡店。

寻人启事

周菊,性别:女,系王艳萍儿媳,于2021年1月2日从呼和浩特市金川开发区济隆小区自行离家出走,家人非常牵挂,望你速与王艳萍女士联系(电话18147133349)。

拟申请注销登记公告

中国空间技术研究院内蒙古联络处拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自2021年4月12日决议解散合作社,并于同日成立清算组,请债权人于本公司公告发布之日起45日内,向本合作社清算组申报债权。

注销公告

和林格尔县昌兴农牧业专业合作社(统一社会信用代码931502213289560064)股东(大)会于2021年4月12日决议解散合作社,并于同日成立清算组,请债权人于本公司公告发布之日起45日内,向本合作社清算组申报债权。

通知

股东成索斯先生,经三分之二以上股东一致同意,定于2021年4月15日上午9:30在呼市赛罕区鄂尔多斯大街和公寓B座10024室召开临时股东会议,请你准时出席,特此通知。

2021年4月12日

内蒙古常盛制药有限公司 2021年4月13日

内蒙古常盛制药有限公司

强制清算公告

呼和浩特市中级人民法院依据内蒙古自治区高级人民法院的指令,于2021年2月25日以(2021)内01强清1号民事裁定书,裁定受理刘彬瑞对内蒙古瑞安房地产开发有限公司的强制清算申请,并于2021年3月10日以(2021)内01强清1号决定书指定北京大成(内蒙古)律师事务所组成内蒙古瑞安房地产开发有限公司清算组。现清算组依照法律规定,将强制清算程序中相关事宜公告如下:

一、内蒙古瑞安房地产开发有限公司债权人应于2021年6月30日前向清算组申报债权,以书面形式说明债权数额,有无财产担保及是否属于连带债权等,并提供相关证据材料。逾期不申报者,自行承担法律后果;

二、内蒙古瑞安房地产开发有限公司债务人或财产持有人应当向清算组清偿债务或交付财产;

三、内蒙古瑞安房地产开发有限公司清算组应积极配合清算组进行清算,并向清算组移交占有和管理的财产、印章和账簿、文书等资料,清算义务人怠于履行上述义务,导致人民法院以无法清算或无法全面清算为由,裁定终结强制清算程序的,相关义务人应承担相应的法律责任;

四、清算组地址:内蒙古自治区呼和浩特市赛罕区金地领海大厦B座7层北京大成(内蒙古)律师事务所;联系人:秦新民;联系电话:13947154935。特此公告!

内蒙古瑞安房地产开发有限公司清算组

2021年4月10日

广告刊登电话 15548876987 13354876987 0471-6635651

地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心

鄂尔多斯刊登热线:15547716710(微信同号)

巴彦淖尔刊登热线:18648422888(微信同号)

包头市刊登热线:18648483199(微信同号)

乘车路线:地铁1号线到博物馆站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

地址:东胜区铁西市民中心B座7009

地址:北环路晨景花园北区北门

地址:昆区市民大厅正对面店内(绿色招牌)

包头市刊登热线:18648483199(微信同号)

乘车路线:地铁1号线到博物馆站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心

鄂尔多斯刊登热线:15547716710(微信同号)

巴彦淖尔刊登热线:18648422888(微信同号)

包头市刊登热线:18648483199(微信同号)

乘车路线:地铁1号线到博物馆站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

地址:东胜区铁西市民中心B座7009

地址:北环路晨景花园北区北门

地址:昆区市民大厅正对面店内(绿色招牌)

包头市刊登热线:18648483199(微信同号)

乘车路线:地铁1号线到博物馆站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心

鄂尔多斯刊登热线:15547716710(微信同号)

巴彦淖尔刊登热线:18648422888(微信同号)

包头市刊登热线:18648483199(微信同号)

乘车路线:地铁1号线到博物馆站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心

鄂尔多斯刊登热线:15547716710(微信同号)